



MOZDONYVEZETŐK SZAKSZERVEZETE

1145 Budapest Bácskai utca 11.

Tel./fax: 220-3822, 221-2230

Vasúti: 01/16-62, 19-90, 21-87, 18-40

Csépke András
vezérigazgató úr részére
Budapest
Könyves K. Krt. 54-60.

Tárgy: Tábla PC
Ikt.sz.: 154/2017.

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

A mai napon – szakszervezetünk kezdeményezésére – ülést tartott a tábla pc munkabizottság. Az ülésen Rácz Imre üzemeltetés támogatási vezető és Rózsa Róbert műszaki koordinátor ismertette az MVA program fejlesztését, jelenlegi állapotát, illetve tájékoztatást nyújtott arról, hogy a MÁV-START Zrt. 2017. szeptember 1-jétől tervezi az éles üzem bevezetését. A felmerülő kérdésekkel kapcsolatosan számos hasznos információt osztottak meg a bizottság tagjaival, de néhány esetben hatáskör hiányában válaszolni nem tudtak.

A Mozdonyvezetők Szakszervezete a projektet a fejlődés irányába tett jelentős lépésnek véli, és ennek megfelelően támogatja. Felhívjuk viszont a munkáltató figyelmét azokra a kockázatokra, melyek az éles üzem szeptember 1-jei bevezetése esetén fennállnak.

A legnagyobb ilyen kockázat, hogy az alkalmazás eddigi oktatásai során a hardverek beállítása, illetőleg a tablet ismertetése történt meg, maga az MVA programmal kapcsolatos képzés már régen és csekély óraszámokban történt. Azóta a programot fejlesztették is, amiről csak egy kezelési segédlet áll rendelkezésre, de oktatás nem történt. Úgy véljük, további oktatás nélkül a rendszer éles bevezetése kaotikus állapotokat teremthet a munkavégzésben, amely nyilvánvalóan sem a munkáltatónak, sem a munkavállalónak nem érdeke.

A rendszer használata eddig nem volt megkövetelve a mozdonyvezetőktől, önkéntes tesztelés keretében végezték azt jelentős számban, de közel sem valamennyien, főleg a fiatalabb korosztály. Azt idősebbeknek – akik nem a jelenlegi számítógépes korban nőttek fel – nehezebben esnek kézre a billentyűk, ezért egy-egy feladat teljesítése az első időkben nyilvánvalóan jóval több időt vesz igénybe. Ezért mindenképpen szükséges, hogy a rendszer éles bevezetése után az egyes kezelési műveletekre annyi idő álljon rendelkezésre, ami a program biztonságos, idegeskedésmentes használatára mindenkinek elegendő.


Nem látunk javulást a tábla pc-re feltöltött statikus adatok teljességével és hibaszázalékával kapcsolatosan sem.

Figyelemmel a szeptember 1-jei határidő közelségére és a szervezetünk számára nem megnyugtató részletek nagy számára, a tábla pc bevezetésével kapcsolatosan a Mozdonyvezetők Szakszervezete a munka törvénykönyve 272. § (5) bekezdése alapján konzultációt kezdeményez. A konzultáció időpontját és helyszínét tekintve szakszervezetünk alkalmazkodik a munkáltató javaslatához.

Budapest, 2017. augusztus 11.



Üdvözlettel


Kiss László
elnök